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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS DOZE 
HORAS E TRINTA MINUTOS DO DIA DEZESSETE DE JUNHO DO ANO DE 
DOIS MIL E DEZESSEIS, NA SALA DO PPGAN, COM A PRESENÇA DOS 
PROFESSORES: ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, 
MARIA GABRIELA BELLO KOBLITZ, MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA E 
VICTOR AUGUSTUS MARIN. OS PROFESSORES ELLEN MAYRA, CRISTINA 
YOSHIE TAKEITI E OTNIEL FREITAS SILVA JUSTIFICARAM AUSÊNCIA. O 
PROFESSOR FELIPE OLIVEIRA ESTÁ DE LICENÇA. A PROFESSORA ÉDIRA 
INICIA A REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E COLOCANDO 
A PAUTA PARA APRECIAÇÃO, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE 
ESTANDO A MESMA EM ANEXO. ÍTEM 1 – APRECIAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO 
DA DISTRIBUIÇÃO DE BOLSAS PROPOSTA PELA COMISSÃO DE BOLSAS – 
A CORDENADORA APRESENTA AO COLEGIADO A LISTA DOS ALUNOS 
INDICADOS PELA COMISSÃO DE BOLSAS, CONSIDERANDO QUE NO FINAL 
DE JULHO OS BOLSISTAS: MARIANA FERNANDES DE ALMEIDA; LANA DE 
SOUZA ROSA; IZABELA ALVES GOMES; NEWTON TAKESHI OKUNO, 
INTEGRALIZAM O PRAZO DE CONCESSÃO DE BOLSAS. ASSIM EM ACORDO 
COM O ARTIGO 47º, ÍTEM XIV, CABE AO COLEGIADO A APRECIAÇÃO E 
HOMOLOGAÇÃO DAS INDICAÇÕES FEITAS PELA COMISSÃO DE BOLSAS. O 
COLEGIADO APROVA POR UNANIMIDADE A LISTA DOS INDICADOS QUE 
SEGUE EM ANEXO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU, ÉDIRA CASTELLO 
BRANCO DE ANDRADE LAVRO A PRESENTE ATA QUE SEGUE ASSINADA 
POR MIM E PELOS DEMAIS PRESENTES EM LISTA ANEXA. É FEITA A 
LEITURA DA ATA TENDO SIDO A MESMA APROVADA POR UNANIMIDADE.  
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Rio de Janeiro, 15 de Junho de 2016. 

Da - Coordenadora do PPGAN - Prof
a
 Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

  

Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião extraordinária a se realizar na data de 17 de Junho às 12.30 horas na sala dos alunos 

do PPGAN localizada no subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta que se 

segue. 

PAUTA 

1. Apreciação e homologação da distribuição de bolsas proposta pela Comissão 

de Bolsas  

 

 

 

 

 Atenciosamente,                        

                                                           

  __________________________________________ 

                                Prof
a
. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

                     Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
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